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ⅱ 暮らしやすさ・今後の予定 

６ 岡谷市の暮らしやすさ 

問６ あなたにとって、岡谷市は暮らしやすいですか、それとも暮らしにくいですか。 

（○はひとつ） 

 

岡谷市の暮らしやすさは、「暮らしやすい」13.5％と「どちらかといえば、暮らしやすい」46.8％

をあわせた60.3％が『暮らしやすい』と回答している。一方で、「どちらかといえば、暮らしにく

い」7.4％と「暮らしにくい」2.9％をあわせた10.3％が『暮らしにくい』と回答している。 

※この問によって、暮らしやすさ別の集計をしている。行政満足度別の集計は、行政施策全般

の満足度（Ｐ.32）を参照。 

年代別では、“30歳代”から“60歳代”で「どちらかといえば、暮らしやすい」が５割を超えて

いる。 

行政満足度別では、満足度が高いほど、『暮らしやすい』との回答が多くなっている。 
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0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　(N=378)

男性　　　　(N=164)

女性　　　　(N=213)

20歳代　　　(N= 34)

30歳代　　　(N= 68)

40歳代　　　(N= 61)

50歳代　　　(N= 51)

60歳代　　　(N= 85)

70歳以上　　(N= 79)

満足している(N=109)

どちらともいえない 
　　　　  　(N=171)

丌満である　(N= 79)

暮らしやすい どちらかといえば、暮らしやすい
どちらともいえない どちらかといえば、暮らしにくい
暮らしにくい 無回答
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７ 今後の岡谷市での居住意向 

問７ 今後も岡谷市に住み続けたいと思いますか。（○はひとつ） 

 

今後の岡谷市での居住意向は、「今後もずっと住み続けるつもりだ」69.0％が最も多く、次いで

「今はまだわからない」14.8％、「機会があれば転居したいが、現在その予定はない」11.9％など

となっている。 

暮らしやすさ別では、暮らしやすいほど「今後もずっと住み続けるつもりだ」が多く、“暮らし

にくい”では３割が「機会があれば転居したいが、現在その予定はない」となっている。 

行政満足度別では、満足度が高いほど「今後もずっと住み続けるつもりだ」が多くなっている

ものの、“丌満である”では４人に１人が「機会があれば転居したいが、現在その予定はない」と

回答している。 
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0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　　(N=378)

男性　　　　(N=164)

女性　　　　(N=213)

20歳代　　　(N= 34)

30歳代　　　(N= 68)

40歳代　　　(N= 61)

50歳代　　　(N= 51)

60歳代　　　(N= 85)

70歳以上　　(N= 79)

暮らしやすい(N=228)

どちらともいえない 

　　　 　 　(N=108)

暮らしにくい(N= 39)

満足している(N=109)

どちらともいえない 

　　　　  　(N=171)

丌満である　(N= 79)

今後もずっと住み続けるつもりだ
機会があれば転居したいが、現在その予定はない
近い将来市外へ転出する予定がある、または計画している
近い将来市内で転居する予定がある、または計画している
今はまだわからない
無回答
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